Me:xperuoHajbHasi OJIMMIIMA/IA LIKOJBLHUKOB HA 0a3e BeJOMCTBEHHBIX 00Pa30BaTeJIbHbIX OPraHu3auui
0 MaTeMaTHKe

9 KITACC

1. PaccrosHus oT myHkTa A 710 NyHKTa B 1o peke M 1o mpoTOKy OJWHAKOBBI U
paBubl 1 kM. CKOpOCTh TeueHHsi B MpOTOKe paBHa V km/4, a B pexke (2V + 1) km/u.
Teuenue u B peke, U B NMpoTOKe HampasieHo oT A k B. Ecau x pazHoctu BpeMeH
JBIDKEHUS KaTtepa 1Mo MpoToKy M3 B B A u o0paTHO Mo MpOTOKY MPUOABUTH BpeMs
IOBWKEHMs IUloTa 1o peke u3 A B B, 1O momyuurcs poBHo 1 uac. Ha ckoisbko
KUJIOMETPOB B Yac CKOPOCTh KaTepa OOJbIlle CKOPOCTH TEUECHHUS B MPOTOKE? 3HAUCHHE
V He nano. B oTBeTe NOJKHO MOJIy4YUTHCS YUCIIO.

2. Bocewms uncen a4, a,, as, 4 v by, by, b3, b, yIOBIETBOPSIOT COOTHOIICHUSM

a;b; +a,b; =1

a;b, +a,b, =0

azb, +a,b; =0

asb, +azb, = 1.
W3BectHO, uTO a,b; = 7. Haiinure a,b,.

3. Pemure ypaBHeHue 2% + 2Y = 2*Y~1 g nesibIx 9yncax.

4. Ilatuyronsiuk ABCDE BnucaH B OKpY)XHOCTh paaumyca R. M3BectHo, uTO

4B =110° 2E = 100°. Haiigure ctopory CD. 4
/\ .

5. Ilycts O — TouKa nepecedeHus Meauan Tpeyronbauka ABC. Haliure 1iMHy MeIuaHbl, IPOBEICHHOM
u3 Bepmunel A, ecu 2BAC = 35°, £BOC = 145°, BC = a.

6. Haiinute miomane  TpeyroibHuka ABC, BepumMHbI  KOTOPOTO  HUMEIOT  KOOPAMHATHI
A(0,0),B(1424233,2848467),(C(1424234,2848469). OTBET OKPYIJIMUTE IO COTHIX.

7. Paccmotrpum BceBo3MOkHbIE 100-3HauHble HaTypalbHbIE UYHCIA, B JACCATUYHOW 3alHUCU KOTOPBIX
BCTpedaroTcs TOJIbKO UGPHI 1,2. CKOIBKO Cpeu HUX ACISATCS Ha 3 Hareno?

8. Ha nmekapToBO# IIOCKOCTH PacCMOTPUM OKPYKHOCTh pajuyca R ¢ IIEHTPOM B Haudajie KOOPAUHAT.
VYkaxute X0Ts1 Obl OJIHO 3HaUYCHHE R, TPU KOTOPOM Ha TaKOM OKPYKHOCTH JIEKAT POBHO 32 IEJIOYHCICHHBIC
TOUYKH (TOUYKY Ha3bIBAIOT Ye10YUCIeHHOU, €ClI ee adciucca U OpJiuHaTa — IieJIble YUCIia).
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